

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005620861

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Preiswerk Esser Holding AG, Basel

Preiswerk Esser Holding AG (Preiswerk Esser Holding S.A.) (Preiswerk Esser Holding Ltd) c/o Testor Treuhand AG Holbeinstrasse 48 4051 Basel

Preiswerk Esser Holding AG, in Basel, CHE-100.042.944, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 140 vom 21.07.2016, S.0, Publ. 2966287). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Chappuis, Dr. Pierre, von Basel und Fribourg, in Muttenz, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Preiswerk, Frank Raffael, von Basel, in New York (US), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7022 vom 01.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 140, Datum: 21.07.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt